



ТАЁЖНЫЙ МЕРИДИАН

Пятница
19 февраля 2016 г.
№ 7 (8063)
Выходит по пятницам
еженедельно.

23 февраля – День защитника Отечества

Праздники

История нахимовца

*Простор голубой, волна
за кормой,
Гордо реет над нами флаг
Отчины родной.
Солнышко светит ясное,
Здравствуй, страна пре-
красная,
Юные нахимовцы тебе
шлют привет
За гордость твоих побед!*

В детстве все мальчишки любили играть «в войну», бегали по созданным ими же баррикадам, ловили шпионов, устраивали им допросы, обменивались зашифрованными записками, стреляли из самодельного оружия.

Среди своих закадычных друзей Володя Кириленко неизменно оставался поллитруком, ему принадлежала масса различных идей. На заседаниях штаба, место которого было выбрано в тёмном чулане дома его друга, он с товарищами обсуждал стратегию дальнейших действий, оценивая прошлые результаты, подводил итоги, решал, кого наказать, а кого поощрить.

Вечером, перед сном, тайно от родителей Володя трепетно перебирал военные награды: медали и ордена отца, командира санитарного взвода, призванного на фронт со студенческой скамьи медицинского института. В эти минуты подросток представлял себя то Лёней Голиковым, то Сергеем Тюленниным, то Володей Дубининым...

Как раз в те годы и зародилась мечта стать профессиональным военным. Да тут ещё двоюродный брат подбросил идею поступить в Суворовское училище. Но таких учебных заведений в стране было



восемь, а Нахимовское, военно-морское, находящееся в Ленинграде, было всего одно. Ему загорелось туда попасть, хотя понимал, что это крайне непростое.

Вместе со своим другом 14-летний подросток пошёл в военкомат, сдал документы. Однако служащие военкомата решили, что малолетнему томичу в Нахимовское училище не поступить, не по «зубам», и поэтому документы туда отправлять не стали. Же-

лание же стать военным было непреодолимым.

Шёл 1974 год. Документы с сопроводительным письмом, пронизанным отчаянием, Владимир послал на имя начальника училища. За два дня до вступительных экзаменов неожиданно пришёл вызов. Мать, доцент медицинского института, была в отчаянии, страшно было от себя отпустить 14-летнего сына. Отец же его идею поддержал, считая, что человек должен сам выби-

рать свой путь.

Армейский распорядок Володя ощутил сразу же по приезду. Железная дисциплина проявлялась во всём: дежурства, дневальства, четкий распорядок дня, подъём, отбой, время на самоподготовку, в общем – жизнь по расписанию. Некоторые подростки, не выдержав такого режима, сразу же на первых порах отказались от своей затеи учёбы в училище. Другие не смогли выдержать испытаний

медкомиссии, в том числе барокамеры, в которой искусственно создавалось повышенное или пониженное давление. Все эти проблемы были преодолены, в том числе и сдача вступительных экзаменов. Конкурс был огромным. Однако это не испугало В. Кириленко: в школе он учился на пятёрки. А в Нахимовском училище воспитанникам закладывался фундамент

(Оконч. на 2-й стр.)

Спрашивали? -
Отвечаем!

Как отдыхаем в
праздничные
дни?

В редакцию обратились читатели районной газеты с вопросом: как отдыхаем в феврале и марте?

Премьер-министр Д.А. Медведев подписал постановление Правительства Российской Федерации №1017 «О переносе выходных дней в 2016 году» от 24 сентября 2015 года, подготовленное Министерством труда России в соответствии со статьёй 112 Трудового кодекса.

В феврале 2016 года в честь Дня защитника Отечества предполагается 3 дня отдыха – с 21 по 23 февраля, с воскресенья по вторник, при этом, суббота, 20 февраля, рабочий день.

Так получилось, потому что выходной с субботы 20 февраля перенесли на понедельник 22 февраля.

Праздничный день 8 марта будет отмечен 4-мя выходными – с 5 по 8 марта, с субботы по вторник, так как есть перенос с воскресенья 3 января на понедельник 7 марта.

Патриотизм

День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества

Начиная с 2011 года, в России отмечается День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества. 15 февраля 1989 года завершился вывод советских войск из Афганистана. Новая памятная дата установлена, чтобы напомнить об этом событии, а также в память о более 14 тысячах советских солдат и офицеров, не вернувшихся с Афганской войны.

Многие историки и аналитики называют войну в

Афганистане самым жестоким и кровопролитным после Великой Отечественной войны. Как известно, в Советском Союзе долгие годы правда об Афганской войне скрывалась, солдат и офицеров называли нейтральными словом «интернационалисты», умалчивая истинную роль участников военной кампании.

Следует подчеркнуть, что в День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за предела-

ми Отечества, мы вспоминаем не только ветеранов войны в Афганистане, но и соотечественников, принимавших участие в более чем 30 вооруженных конфликтах за пределами страны. 25 тысяч россиян отдали свои жизни во время исполнения служебного долга.

В честь этой памятной даты традиционно во многих российских городах, в том числе в Томске, проходили торжественные мероприятия, митинги и акции

с участием ветеранов боевых действий, представителей власти, общественности и учреждений военно-патриотического воспитания молодежи.

Среди ветеранов боевых действий в Афганистане есть и наши земляки: из Берегаево – Александр Николаевич Багаев, Владимир Васильевич Жеребятъев, Николай Викторович Овчинников, Виктор Иванович Сапоженко, Владимир Вячеславович Хмара; из Те-

гульдета – Владимир Иванович Галанов, Сергей Ярославович Глек, Александр Ильич Горлов, Игорь Юрьевич Манузин, Александр Витальевич Пищихин, Вячеслав Викторович Пучков, Виктор Епифанович Сивков, Александр Михайлович Тюрин; из Белого Яра – Виктор Борисович Рыбалтовский, Андрей Анатольевич Храмцов; из Четь-Конторки – Сергей Иванович Орехов.

Олия Морозова

Власть

Мы сделали ВМЕСТЕ

Губернатор Томской области Сергей ЖВАЧКИН:

(Оконч., нач в № 6)

- Значимость Томской области в социально-экономическом развитии страны понимают и президент, и правительство. Поэтому и отношение к нашим проектам у федерального центра особое: томские инициативы находят поддержку в Москве.

Несмотря на сложную экономическую ситуацию, мы развиваем социальную сферу.

Впервые в истории нашей Томской области за три года мы построили сразу 35 новых детских садов. Создали более 10 500 новых дошкольных мест, разом решив проблему не одного десятилетия.

Мы открыли современный радиологический корпус областного онкологического диспансера. Новое учреждение, как и всю томскую медицину, высоко оценил министр здравоохранения Вероника Скворцова во время визита в Томскую область. И сегодня на базе нашего Сибирского государственного медицинского университета мы создаем третий в стране после Москвы и Петербурга медицинский кластер. По уровню здравоохранения Томская область вошла в 10 лучших российских регионов.

Ещё одна наша гордость - лучший за Уралом центр водных видов спорта олимпийского класса «Звёздный». Мы построили его в новом микрорайоне Томска «Зелёные горки». В сентябре 2016-го он примет финал Кубка мира по плаванию в ластах. А в Томске на Черемшниках для детей распахнул двери крытый футбольный манеж «Восход».

Мы меняем отношение людей к здоровому образу жизни. В спортивных центрах, на лыжне и на катках становится многолюдно. Наши земляки занимаются спортом семьями, и это замечательно, ведь именно здоровье - главный капитал.

Благополучную ситуацию в социальной сфере ярко иллюстрирует всего один факт. Томская область - один из немногих российских регионов, в которых восьмой год подряд регистрируется естественный прирост населения. Наша дружная семья становится всё больше.

Вместе со страной мы масштабно отметили 70 лет Великой



Победы. На Привокзальной площади Томска установили памятник нашему легендарному земляку, уроженцу Кривошеинского района, Герою Советского Союза, первому коменданту Рейхстага Фёдору Зинченко. Отремонтировали все 168 памятников и мемориалов по всей области. На Смоленщине реконструировали мемориальный комплекс воинам-томицам, погибшим при обороне Москвы осенью 41-го.

Наш фестиваль «Праздник Топора» стал международным и собрал 100 тысяч зрителей. В Томске вновь побывали с концертами Валерий Гергиев и Денис Мацуев, с гастролями приехал Тбилисский русский драматический театр, во всех уголках нашей области прошли мероприятия Года литературы.

Мы провели уже второй форум молодых ученых U-NOVUS. В нем участвовали полторы тысячи молодых людей более чем из 60-ти регионов России. Это лучшее из лучших, и многие из них пополнят ряды сотрудников томских инновационных компаний.

При личной поддержке главы Чечни Рамзана Кадырова мы восстановили и открыли для мусульман в Томске Красную Соборную мечеть.

Конечно, у нас много нерешённых проблем. Первая в нашей повестке проблема - транспортная доступность региона.

Мы исполнили полюбившуюся мечту всех стреложан: сдали в эксплуатацию мост через реку

Вах. Он соединил нашу северную столицу с Нижневартовском. А сегодня работаем сразу над несколькими транспортными проектами. Во-первых, продолжаем строить Северную широтную дорогу. Во-вторых, совместно с Кемеровской областью строим автодорогу «Томск - Тайга». В-третьих, работаем с Новосибирской областью над строительством дороги «Игол - Орловка».

Президент России Владимир Путин на нашей встрече в июле поддержал томские планы развития транспортной системы. В первую очередь по строительству дорожной развязки в районе площади Южной и реконструкции взлетно-посадочной полосы аэропорта Богашёво. Оба эти проекта требуют более трех миллиардов рублей инвестиций. Но во многом от них

зависит удобство жизни людей, привлекательность Томской области для бизнеса.

В новом году мы начнём активно решать проблему дорог в наших сёлах. Я принял решение направить на эти цели сразу полмиллиарда рублей. 400 миллионов мы направим на ремонт сельских дорог. 100 миллионов распределим между городами и сёлами для ремонта подъездов к социальным учреждениям: школам, детским садам, больницам, поликлиникам, библиотекам и другим.

Мы пережили небывалый за 70 лет паводок. Особенно тяжело пришлось жителям Колпашевского, Молчановского и Чаинского районов. Но мы не потеряли ни одного человека, а после борьбы со стихией приняли решение расселить микрорайон Нахаловка в селе Подгорном Чаинского района, который из года в год уходил под воду. Начинаем строить в райцентре новый микрорайон. Поддержали материально жителей других районов.

В Томске начали реализацию проекта «Томские набережные» с благоустройства центрального проспекта города, который вместе с «Газпромом» мы «одеваем» в новый гранит. Экономическая непогода, коснувшаяся и крупнейшую компанию страны, внесла коррективы в график строительных работ. Но мы обязательно его наверстаем и выполним обещание томицам.

Впереди у нас много новых проектов.

В новом году мы откроем новые заводы в Асиновском лесопромышленном парке. Начнём строить молочную ферму в Томском районе. В Шегарском районе начнём строительство завода по сжижению природного газа. Современные 25-метровые бассейны откроем в Томске и Северске. Говоримся отметить 50-летие столицы нефтяников - города Стрежевого.

Успехи нашего региона - это, в первую очередь, успехи каждого человека. Это результат профессионализма, трудолюбия и ответственности наших земляков. А значит, и новых целей, несмотря на какие экономические катаклизмы, вместе мы обязательно достигнем.

Благоустройство

После новогодних праздников в сугробах вдоль обочин дорог на улицах Тегульдета и в тупиках за околицей села появились целлофановые мешки и пакеты, наполненные упаковками от конфет, колбасы, рыбы, тортов, а также пивными и водочными бутылками. В редакцию с жалобами на это безобразие обратилось несколько жителей района.

Все законопослушные граждане знают, что они могут быть привлечены к административной ответственности за беспорядок на территориях, прилегающих к их домам. И просто, по-человечески, им совсем не перед окружающими просить неряхами. Легче убрать мусор, пока мешок не растрепался собаки и не раскидали его содержимое до соседнего дома, чем доказывать каждому, что это - не моё. Рабочие Тегульдетского

Инициатива пенсионерок

сельского поселения, как сказал его глава В.С.Житник, периодически проезжают по району и собирают «подарки». Поскольку жильцы домов, возле которых валялись мешки, может и не имеют никакого отношения к их появлению, к административной ответственности за беспорядок на преддомовых территориях никто привлечён не был. Приходится убирать: если виновные не известны, не копить же мусор! Иначе весной, когда растает снег, мы вдруг увидим, что живём на гигантской свалке. Нормальные люди так не поступают, а наоборот, прилагают все усилия к наведению чистоты и порядка.

Группа неравнодушных пенсионерок-соседок (в сугробах возле тропинки к домам двух из них такие «подарочки» возникали 2-3 раза в неделю) пожелала через районную газету поделиться с земляками своим способом

борьбы с людьми, нарушающими Правила по благоустройству. Эти женщины организовали что-то вроде патрулирования: в вечернее время, перед сном, они решили регулярно прогуливаться по своей улице. И этим, вероятно, смогли прелюбовать козьям «Дедов Отморозов» (так юморные бабушки называют тех, кто подбрасывает мешки с мусором). По крайней мере, у домов на их улице стало чисто. То, что уже было подкинуто ранее, пенсионерки достали из снега и выкинули в мусорный контейнер (его периодически они заказывают по очереди). Активные женщины призывают всех последовать их примеру и включить в свой распорядок дня прогулку перед сном: это и для здоровья полезно - от бессонницы очень помогает, и для поддержания порядка на улице, как оказалось, тоже действует.

Александра Машина

Актуально!

О муниципальных дорогах

Администрация муниципальных образований Томской области готовят перечень сельских дорог и подъездов к социальным учреждениям, на ремонт которых в 2016 году по инициативе губернатора Сергея Жвачкина в областном дорожном фонде дополнительно предусмотрено 500 млн. рублей: 400 млн. рублей предназначены для сельских районов, 100 миллионов распределены между Томском, Северском, Кедровым и Стрежевским на ремонт подъездов к социальным учреждениям: школам, детским садам и больницам.

Областной департамент транспорта, дорожной деятельности и связи вышел на финишную прямую: вместе с муниципалитетами специалистами уточ-

няют перечень поселковых дорог и подъездов к социальным учреждениям, которые будут отремонтированы в течение лета.

Средства предоставлены муниципалитетам в качестве субсидии на дорожную деятельность. По словам главы Тегульдетского района И. А. Клишина, уже сейчас важно определить, какие дороги отремонтировать, поскольку заранее подготовленный перечень позволит начать и завершить ремонтную кампанию в срок.

По данным работников финансового отдела администрации Тегульдетского района, на эти цели выделено 8 млн. 874 тыс. 300 рублей. Они распределены по всем сельским поселениям нашего района.

ТВ Понедельник, 22 февраля.

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

04.25 «Россия от края до края» (12+).
05.00 Новости.
05.10 «Россия от края до края» (12+).
05.25 Х/ф «Корпус генерала Шубникова» (12+).

РОССИЯ

06.30 Х/ф «Ход конем».
08.15 Х/ф «Старики-разбойники».
10.15 Х/ф «Три дня лейтенанта Кравцова» (12+).

ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА

06.00 «Евроныос».
09.00 «Обыкновенный концерт с Эдуардом Эфрямовым».
09.35 Х/ф «Моя улица».

го военного оркестра Министерства обороны РФ в ММДМ.
12.45 «Ехал Грека... Золотое кольцо - в поисках настоящей России».
13.25 Д/ф «Год ежа».

НТВ

05.00 Т/с «Шериф». (16+).
07.00 «Смотр». (0+).
07.30 Х/ф «34-й скорый». (16+).

(16+).
14.15 «Своя игра». (0+).
15.05 Т/с «Бомбила». (16+).
16.00 «Сегодня».
16.20 Т/с «Бомбила». (16+).

5-й КАНАЛ

06.25 М/ф «Стойкий оловянный солдатик», «Дедушка и внучек», «Вот так тигр!».

Матч ТВ

09.30 Смешанные единоборства. UFC. Прямая трансляция из США.
11.00 Х/ф «Ип Ман». (16+).

13.10 Х/ф «Ип Ман-2». (16+).
14.15 «Все на Матч!».
15.55 Баскетбол. Кубок России. Мужчины. Финал. Прямая трансляция из Перми.

5-й КАНАЛ

06.25 М/ф «Стойкий оловянный солдатик», «Дедушка и внучек», «Вот так тигр!».

Матч ТВ

09.30 Смешанные единоборства. UFC. Прямая трансляция из США.
11.00 Х/ф «Ип Ман». (16+).

ства. М-1 Challenge. Александр Шлеменко против Вячеслава Василевского. Александр Волков против Дениса Смирновева. (16+).

5-й КАНАЛ

06.25 М/ф «Стойкий оловянный солдатик», «Дедушка и внучек», «Вот так тигр!».

Матч ТВ

09.30 Смешанные единоборства. UFC. Прямая трансляция из США.
11.00 Х/ф «Ип Ман». (16+).

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 Новости.
05.15 Х/ф «Ожидание полковника Шалыгина». (12+).
07.10 Х/ф «Девушка без адреса».

РОССИЯ

05.35 Х/ф «Крепкий орешек».
07.10 Х/ф «Они сражались за Родину».

Вторник, 23 февраля.

10.35 Х/ф «Смертельная схватка». (16+).
14.15 Т/с «Ликвидация». (12+).

ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА

05.30 «Евроныос».
09.00 Х/ф «Истребители».
10.35 «Больше, чем любовь».

Русский мужик Михаил Ульянов».
20.55 «Любимые песни». Василий Герелло, Фабио Мастранджело и оркестр «Русская филармония» в Государственном Кремлевском дворце.

НТВ

05.00 Т/с «Братаны». (16+).
08.00 «Сегодня».
08.15 Т/с «Братаны». (16+).

02.50 «Дикий мир». (0+).
03.05 Т/с «Десант есть десант». (16+).

5-й КАНАЛ

05.50 М/ф «Тайна далекого острова», «Исполнение желания», «Последняя невеста Эмея Горыныча».

Матч ТВ

09.30 Х/ф «Бой с тенью». (16+).

02.50 «Дикий мир». (0+).
03.05 Т/с «Десант есть десант». (16+).

5-й КАНАЛ

05.50 М/ф «Тайна далекого острова», «Исполнение желания», «Последняя невеста Эмея Горыныча».

Матч ТВ

09.30 Х/ф «Бой с тенью». (16+).

02.50 «Дикий мир». (0+).
03.05 Т/с «Десант есть десант». (16+).

5-й КАНАЛ

05.50 М/ф «Тайна далекого острова», «Исполнение желания», «Последняя невеста Эмея Горыныча».

Матч ТВ

09.30 Х/ф «Бой с тенью». (16+).

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

04.00 «Доброе утро».
08.00 Новости.
09.10 «Контрольная закупка».
09.40 «Женский журнал».

Среда, 24 февраля.

РОССИЯ

06.00 «Утро России».
06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 09.07, 09.35 «Вести-Томск».

ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА

05.30 «Евроныос».
09.00 Новости культуры.
09.15 «Наблюдатель».
10.15 Х/ф «Сюркуф. Тигр семи морей».

00.25 Органичные произведения И.С. Баха в исполнении Гарри Гродбергера.
00.40 «Наблюдатель».
01.40 Д/фильм.

НТВ

05.00 Т/с «Супруги». (16+).
06.00 «Сегодня».
06.05 Т/с «Супруги». (16+).

02.55 «Новая жизнь». (16+).
03.45 «Дикий мир». (0+).

5-й КАНАЛ

05.00 «Сейчас».
05.10 «Утро на 5». (6+).
08.30 «Место происхождения».

12.05 «Ты можешь больше!».
13.00 Новости.
13.05 Смешанные единоборства. UFC. (16+).

5-й КАНАЛ

05.00 «Сейчас».
05.10 «Утро на 5». (6+).
08.30 «Место происхождения».

БЛАГОДАРНОСТЬ. Выражаем благодарность нашим двоюродным братьям: Николаю, Сергею, Виктору Зайцевым, а также всем друзьям, знакомым, соседям, разделившим с нами горечь утраты и организовавшим похороны нашего дорогого папы и дедушки Зайцева Василия Ивановича. Огромное всем спасибо! Дочери Ольга, Светлана и внуки

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

26 февраля РЦТИД
Выступление ансамбля
«ГАРНИЗОН» (г.Томск)
с концертной программой
«От войны до войны».
Начало - 15.00. Вход - свободный.

ОМВД России по Тегульдскому району осуществляет набор граждан для обучения в Омской академии МВД России из числа выпускников общеобразовательных школ, а также лиц, отслуживших в Вооружённых Силах РФ.

За дополнительной информацией о правилах поступления, условиях обучения, порядке и о сроках подачи документов, необходимо обращаться по адресу: с. Тегульдет, пер. Береговой, 4, или позвонить по т. 2-16-02.

Прогноз погоды в Тегульдете из INTERNET (GISMETEO.RU)

Ночь День

Пятница 19.02.2016г.	Пасмурно, небольшой снег	-13	Пасмурно, снег	-9
Суббота 20.02.2016 г.	Пасмурно, снег	-13	Пасмурно	-9
Воскресенье 21.02.2016 г.	Облачно	-18	Облачно	-12
Понедельник 22.02.2016 г.	Ясно	-23	Ясно	-14
Вторник 23.02.2016 г.	Малооблачно	-23	Малооблачно	-13
Среда 24.02.2016 г.	Ясно	-16	Ясно	-12
Четверг 25.02.2016 г.	Облачно	-16	Ясно	-9

«ТАЁЖНЫЙ МЕРИДИАН»

Гл. редактор Лариса Владимировна Кириленко

Адрес редакции: 636900, Томская область, Тегульдский район, с. Тегульдет, ул. Ленина, 15б.

Телефоны: редактор – 2-19-81, корреспонденты, бухгалтерия и прием рекламы – 2-18-85, факс - 2-19-81.

E-mail: tmeridian@mail.ru

Подписной индекс 54223

Учредитель, издатель: ООО «Таёжный меридиан».
Юридический адрес: 636900, Томская область, Тегульдский район, с. Тегульдет, ул. Комсомольская, 32-1.

Мнение редакции не всегда совпадает с позицией автора. Рукописи не возвращаются. Автор несет ответственность за достоверность публикуемых сведений.
За содержание рекламы, объявлений ответственность несет рекламодатель.
Дата выхода: 19.02.2016 г. Время подписания в печать по графику: 17.02.2016 г., 16.00, фактически: 16.00 час.

Компьютерный набор и верстка редакции газеты «Таёжный меридиан».

Печать офсетная. Тираж 1582.

Заказ 7. Цена свободная.

ПОЗДРАВЛЯЕМ

С Днём защитника Отечества наших дорогих коллег-мужчин: Р.В. Стельмаха, А.Е. Романова, С.Ю. Карташова, С.П. Соломенникова, А.Н. Щирюка, В.Ф. Масленникова, Е.М. Скворцова, В.В. Масленникова, И.М. Трифонова, А.Ю. Курганова, С.Н. Позднякова!

Пусть судьба вам улыбнётся,
Воевать пусть не придётся,
Мир согреет ваши души,
Жизнь становится все лучше!

Ирина Пушкарева, Наталья Хрулькова



Районный Совет ветеранов войны и труда ПОЗДРАВЛЯЕТ с 60-летним юбилеем ветерана труда Леонида Алексеевича Шишкина!

От души желаем счастья,
Много-много долгих лет!
Ну, а главное - здоровья,
Ведь дорожке в жизни нет!



С ЮБИЛЕЕМ

поздравляем Леонида Алексеевича Шишкина!

Юбилей у вас солидный -
Вам сегодня 60!
Но по Вам совсем не видно -
Так же Ваш задорен взгляд!
Будьте молоды душою
Вы на долгие года,
Никогда не унывайте,
Будьте счастливы всегда!

Т. Ветлугина, Пшонко, Чистяковы



Редакция «Таёжного меридиана» ПОЗДРАВЛЯЕТ с днём рождения директора ООО «Леспромхоз Тегульдский» Сергея Ивановича Забелова!

Желаем радостей земных,
Тепла друзей, любви родных,
Прожить на свете много лет,
Не зная горя, слёз и бед!



ПОЗДРАВЛЯЕМ

с юбилеем дорогую маму, бабушку Галину Васильевну Тюрганову!

Желаем счастья, светлых дней,
Здоровья, что всего ценней,
Дороги жизни подлинней
И много радости на ней!

Сыновья с семьями



ПОЗДРАВЛЯЮ

любимых своих сыновей - Олега, Александра, Евгения и Дмитрия Елисеевых, зятя - Ярослава Федосеева с Днём защитника Отечества!

День 23 февраля пришёл,
Я вам желаю мужества, удачи,
И в жизни пусть всё будет хорошо,
Успешно пусть решаются задачи!
Чтобы мечты сбывались вновь и вновь,
И становился круг друзей всё шире,
Здоровье крепким было и любовь,
Удачи вам и мира во всём мире!



Мама

С Днём защитника Отечества

поздравляю своих братьев Елисеевых и мужа Ярослава Федосеева!

С праздником мужества, с праздником чести,
С праздником силы поздравить хочу.
Будьте вы сильными, будьте вы смелыми,
Праздник февральский - для вас, для мужчин.
Будьте опорой всегда и подержкой
Жёнам своим, матерям и сестре.
Пусть никакие невзгоды, несчастья
Не повстречаются в жизни нигде!



Татьяна

ПОЗДРАВЛЯЕМ

с юбилеем нашего дорогого мужа, папу Сергея Геннадьевича Иванова!

Желаем тебе, дорогой,
Удачи, достойной работы,
Огромного счастья, любви,
Нашей неустанной заботы!
Желаем тебе
Во всём добиваться успеха,
Пусть дома ждут отдых, уют
И музыка нашего смеха!



Жена, дети

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Томской области (Управление Роскомнадзора по Томской области). Свидетельство ПИ № ТУ 70-00255 от 17 мая 2012 г.

Газета отпечатана ООО «Асиновское издательство». Адрес: 636840, Томская область, г. Асино, ул. Проектная, 24.